

登封市作家协会秘书长做客嵩山路小学文学社团

与同学们分享名诗佳作及感想、体会



崔燕方给文学社的同学们上写作指导课

崔燕方在与同学交流时,问四年级的郝君焱同学,最喜欢课本中的哪篇文章。郝君焱勤学好背,把老师刚讲完的《儿童诗两首》背诵了下来,并且在背诵中沉稳地加上了感情、停顿。崔燕方当场点评了诗句的押韵,同时,还鼓励其他同学,喜欢的文章要背下来,丰富写作语言。

在随后的时间里,崔燕方又补充了《秋浦歌》《饮酒》等诗,还分析了李白、杜甫、陶渊明这几位诗人的文风、经历及代表作品,她一边批讲一边琅琅背诵,在场的所有师生都由衷佩服她的博学、厚积。

专家殷殷指点,同学们专注聆听,对于有写作灵性的孩子们来说,不仅找到了自己的差距,还看到了以后努力的方向。通过这节课,打开了同学们悉心写作、诵读经典的大门,有了播种,定有高苑文学的累累硕果。

登封时报 孙淑霞 文/图



登封一中 对接名校 助力高考

近日,登封市高三复习备考专题讲座中的3个学科的讲座在登封一中举行。讲座分两部分,由郑州外国语中学教师做2017年高三复习备考指导,然后进行现场互动,面对面为登封市教师释疑解惑。郑州外国语中学教师分析了去年的高考试题,对今年高考的考试大纲新变化以及高考新要求作了详尽的阐述和分析,并对下一阶段的复习提出了宝贵建议。现场互动中,登封一中教师积极提问参与讨论,他们普遍认为参加本次专题讲座受益匪浅。通讯员 岳晓锋

登封市直一幼 举办教师优质课比赛

3月14日,登封市直一幼拉开了2017年教师基本功比赛的序幕。观摩活动后的研讨活动,每位老师在研讨中提出了各自看法和作课老师在设计组织中展现的优缺点。通过本次活动,全体教师在教研探讨中取长补短,不仅促进了骨干教师业务能力的进步,更是青年教师提升经验、拓宽教学新思路的学习平台。

登封时报 胡建邦 通讯员 冯秋明

登封市直二幼 确保幼儿饮食安全

“我们坚决把幼儿的伙食做到精细化、多样化,确保饮食安全。”近日,登封市直二幼园内,负责该园营养膳食的保健医师郑重保证。

据了解,该园为使家长对幼儿园膳食的制定、食品卫生安全、操作等有进一步了解,举办了伙委会。会上,向各位家长介绍了幼儿园膳食管理概况,原材料的购置渠道,伙食费用的收支情况,幼儿园的营养膳食、食谱的制定、营养评价、幼儿的体检等。坚决做到让孩子吃饱、吃好、吃得健康,让家长放心。通讯员 范玉红

登封市直二初中 打造高效课堂

近日,登封市教育体育局教研室语文、数学、英语、政治四学科教研员走进登封市直二初中,听了8位老师的新授课,验收了8节优质课。登封市直二初中教导主任刘振修向教研员们汇报本学期课堂教学的定位方向和落实情况。

课后,该校教导处组织各学科授课人和听课人进行了座谈,教研员听取了授课教师的教学体会,并对授课老师上课情况作了总体评价,对教师们的授课方法和教学细节进行了指导,对老师们提出的教学困惑也给予了详细解答和帮助。通讯员 景书斌

规范学生校外行为 展示博雅学子风采

登封市北区小学主题活动月全面启动

3月遍地绿草茵茵、花团锦簇,登封市北区小学“规范学生校外行为、展示博雅学子风采”主题活动月全面启动,旨在进一步规范学生校外日常生活中的言语行为,提升文明素养,树立良好形象,展示北区莘莘学子的博雅风采。

瞧!上学、放学路上,学生们意气风发地列队行进。抬头、挺胸、甩臂,一路上唱校歌、呼口号、背经典,为学校周边增添了一道亮丽的风景。行进过程中,学生们主动捡起路边的果皮纸屑;见到路人主动问好;及时给同伴提供帮助。这些都在彰显北区学子彬彬有礼、温文尔雅的超凡气质。

看!公交站牌旁,同学们自觉排

队,有序上车,不争抢座位,不大声喧哗,主动为老弱病孕让位,主动维护车厢内卫生。良好的习惯在一点一滴中结出硕果,高雅的情趣在一言一行中玉汝于成。

听!校门口、街道上、公园里,家长的高度认可,社会的广泛肯定,使学生们胸前的红领巾在微风轻拂下更加鲜艳。

北区小学将继续用“博爱、系统、标准、流程”的全新教育思想来培育学生良好的行为习惯,并注重养成教育从校内向校外的延伸,从外在向内在的升华,在成长路上昂首阔步!

通讯员 景怀涛 文/图



阅读伴我成长

□崇高路小学 五六班 冯钰涵

古人云:“万般皆下品,唯有读书高”。是啊,无论你在何处,读一本好书就等于是有一个好的社会,它能陶冶人的感情与气质,使人变得高尚。

读书可以让我们在广阔的海洋中尽情遨游,身残志坚的海伦·凯勒曾经说过:一本新书像一艘船,带领着我们从狭隘的地方驶向生活无限广阔的海洋。

东晋人车胤,年幼时好

学不倦,白天帮大人干活,夜晚便捧书苦读,可是家境贫寒,没钱买灯油。一个夏夜的晚上,车胤坐在院子里默默回忆着读过的书,忽然发现院子里有许多萤火虫,他心中一动,开始捉萤火虫,捉了十几只,把它们装在白纱布缝制的口袋里,挂在案头,从此他每天捉萤火虫读书。几年下来,车胤读了许多书,终于成为一位很有学问的人。

请大家把以上故事联系一下自己吧!车胤条件那么艰苦,我们现在有这么好的条件,为何不去努力学习呢?

我国现代著名诗人臧克家说:“读一本好书就像交了一位益友”,那么也请大家去交一个好的朋友吧,读一本好书就像吃饭,善吃者长精神,不善吃者生疾病。

善于读书,读一本好书,交一位好友,让读书伴我们成长。